KoHTponbHasa pabora
1 BapuaHT
1.Bbiumncnum.
556784+13335  5001-2734 480-245 37296:37 18-5 -40+60-7

2.Pewuu 3apavy.

OAHOBpPEMEHHO B TMPOTUBOMOJIOXHbBIX HamnMpaB/IEHUAX OTNPABUINCL KaTep CO
ckopocTbto 60 KkM/yac n 6avaapka, CKOPOCTb KOTOPOW B 4 pa3a MeHblle.
Yepe3 CKOJIbKO YacoB paccTosHue Mexay Humm byaert 375 kKm?

3. Pewn ypaBHeHMe.
89000-y=613

4. Pewwm 3apauvy.
AnnHa npaMmoyrosbHMka 80 M, a wunpuHa Ha 100 cM kKopoye. YeMy paBHbl €ro NepumMeTp U
naowaab?

KoHTposnbHasa pa6ora
2 BapuaHT
1.Bbiumncnum.
379821+94564 8005 -429 860-374 17780:35 270:9-7 - 360:4

2.Pewuu 3apauvy.

B ceHTa6pe pabpuka Bbinyctnna 254780 M TKaHU, a B okTabpe Ha 890 M 6onblwe, yem
B ceHTA6pe n Ha 950 M MeHblwe, YeM B Hoss6pe. CKONIbKO BCEro MeTpoB TKaHMU
BbinycTnna dabpuka 3a Tpu Mmecsaua?

3. Pewu ypaBHeHue.
y-456=34899

4. Pewu 3apauy.
ONnvHa npaMoyronbHMka 6 CM, a WKMpPUHa Ha 4 CM Kopoye. YeMy paBHbl ero nepmMmeTp u
naowanb?



KoHTposbHasa pa6ora

1.Bbiumncnn.
27890+84221 7040 - 4375 802-103 1638:39 970-540:9-8 - 120

2.Pewn 3apauvy.

PacctosiHne mexay ropogamm 432 kM. CKONbKO BpeMeHu notpebyeTcsa MalumHe Ha
npoesa Tyaa u obpaTHO, eCcniv CKOpOCTb MaliuHblI B OAHOM HanpasneHuun 54 km/vyac, a B
APYroM Ha 6 KM/4ac MeHbLlue?

3. Bbipa3u B konemnkax: 5 p.; 8 p.; 10 p.; 15 p.; 120 p.
B kmnorpammMmax: 91,6 17504y, 800 u, 4000rT;

4. Pewwm 3apauvy.
LLnpnHa okHa npsMoyronbHon ¢opMbl 4 AM, a ANMHa B 2 pa3sa b6onble.
BbluncnuTte naowanb OKHa.

KoHTposibHasa pa6ora
2 BapuaHT
1.Bbiumncnnm.
89258+7630 9704-3993 705-206 8517:17 316 -42 - 6 :7

2.Pewn 3apauvy.

ABTOMO6UMNDb 3a 4 4Yaca npowén 240 kM. CKONbKO KM OH NponAaéT 3a 7
4acoB,eC/iIn ero CKOpoOCTb yBenmMuynTca Ha 6 km/4yac?

3. Bbipazm B MmunnaumMmetpax: 30 cm 5 MM, 1M, 2 M 30 cM
B knnorpammax: 5 1t 300 kr; 2 y 05 «kr.

4. Pewu 3apavy.
OnvHa npsaMmoyronbHMka 6 cM, a WWMPUHA Ha 4 CM Kopo4ye. YeMy paBHbl ero nepumeTp u
naowanb?





